



دوشنبه ۸ تیر ۱۴۰۵ ● شماره ۸۱۴۹ ● newspaper.inn.ir ● iranvarzeshii

www.INN.ir/sport ● iranvarzeshii

منهای فوتبال

۳۳

ضعیف‌ترین تیم لیگ ملت‌ها، یک ست از والیبال ایران گرفت

مُردیم تا کوبا را بردیم

گزارش یک

رضا عباسپور

خبرنگار

تیم ملی والیبال ایران در آخرین بازی خود در هفته دوم لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ پس از برگزاری ۴ ست موفق شد با نتیجه ۳ بر یک مقابل تیم ملی والیبال کوبا (یکشنبه، هفتم تیر) به مصاف و دومین برد خود را تا اینجا رقابت‌ها دشت کند.

تیم ملی والیبال ایران در آخرین رقابت خود از هفته دوم لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۶ عصر دپروز (یکشنبه، هفتم تیر) به مصاف کوبا رفت و سه بر یک (۲۵ بر ۲۲، ۲۵ بر ۲۰، ۲۱ بر ۳۰ و ۲۵ بر ۲۸) به پیروزی رسید. تیم ایران در هفته دوم مقابل فرانسه، آمریکا و ژاپن شکست خورد و نهایتاً در بازی با

قهرنشین جدول رده‌بندی لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ یعنی تیم ملی والیبال کوبا به برتری دست یافت. مسابقات هفته پایانی مرحله مقدماتی از ۲۴ تا ۲۸ تیرماه سال ۱۴۰۵ پیگیری می‌شود و تیم ایران در این هفته از بازی‌ها (هفته سوم) با اوکراین، آلمان، اسلوانی و ترکیه به میزبانی بلغراد صربستان دیدار می‌کند. ترکیب تیم ملی والیبال ایران در بازی با کوبا را به ترتیب مرتضی شریفی، علی حق پرست، محمد ولی‌زاده، عیسی ناصری، علی حاجی‌پور، عرشیا به‌نژاد و محمدرضا حضرت‌پور تشکیل می‌دادند.

کوبا نیز با کریستین توندیکه، خوزه ماسو، روبرتلندی سیمون، خاویر کنسیسیون، میگل آنخل لویز، مارلون یانت هیرا و یوندر گارسیا به مصاف با شاگردان پیتازا آمده بود. خسوس کروز هدایت تیم ملی کوبا را در این مسابقه برعهده داشت. اگرچه شاگردان پیتازا توانستند با پیروزی مقابل



بدون شک شاگردان پیتازا در هفته پایانی لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۶ اگر با همین شرایط و ترکیب ناهماهنگ مقابل سایر رقبای نامدار خود حاضر شوند، بازهم مانتیجی‌ای جز شکست و ناکامی را ندشت نخواهیم کرد

کوبا دومین برد خود در این فصل از رویدادها را کسب کنند، اما ما در ۴ ست برگزار شده در این بازی یک ست را به حریف کوبایی واگذار کردیم که در این فصل قهرنشین است و در رتبه ۱۸ به عنوان آخرین تیم حاضر در این دوره از مسابقات جای گرفته است. بدون شک شاگردان پیتازا در هفته پایانی

لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۶ اگر با همین شرایط و ترکیب ناهماهنگ بخواهند مقابل سایر رقبای نامدار خود حاضر شوند، بازهم ما نتیجه‌ای جز شکست و ناکامی را ندشت نخواهیم کرد زیرا شاگردان پیتازا اگر چه در بازی مقابل کوبا موفق شدند نتیجه نهایی را به سود خود در کشور فرانسه،

میزبان هفته دوم به نام خود سندن بزنند اما ما در همین بازی که با ضعیف‌ترین تیم لیگ ملت‌های خود حاضر شدیم، بازهم ما هم در بعضی مواقع گاف‌های مبتدیانه و امانتوری دادیم که نهایتاً منجر به از دست رفتن یک‌ست برای ما و واریز امتیازات آن به سود حریف کوبایی شد. با این



عکس:فدراسیون والیبال

حساب قطعاً شاگردان پیتازا برای هفته سوم باید برنامه و استراتژی متفاوتی با آنچه در دو هفته ابتدایی داشتند، داشته باشند، در غیر این صورت باید در هفته آتی نیز منتظر شکست و ناکامی‌های ادامه‌دار و اکتیالیست‌های ملی پوش کشورمان در این تورنمنت معتبر جهانی باشیم.

گام بلند کمیته بین‌المللی المپیک برای حمایت از ورزشکاران

پاداش ۱۰ هزار دلاری برای المپین‌ها

کمیته بین‌المللی المپیک (IOC) از راه‌اندازی برنامه جدید «کمک‌هزینه المپین آینده» خبر داد؛ طرحی که بر اساس آن، از بازی‌های المپیک زمستانی میلان-کورتینا ۲۰۲۶، تمامی ورزشکاران واجد شرایط حاضر در بازی‌های المپیک، بدون توجه به کسب مدال یا ملیت، مبلغ ۱۰ هزار دلار کمک‌هزینه دریافت خواهند کرد. این تصمیم (کمک‌هزینه) برای نخستین بار در تاریخ المپیک اتفاق افتاده و هر ورزشکار در بازی‌های المپیک واجد شرایط دریافت یک کمک‌هزینه جدید ۱۰ هزار دلاری تحت عنوان «گرنِت المپین- آماده برای آینده (Fit for the Future Olympian Grant)» خواهد بود.

از آنجایی‌که ایرانی‌ها در نبرد با رقبایی غیر از کشور چین به برتری می‌رسیدند، در فینال وزن ۸۰- کیلوگرم پسران، رضا کریمی در مصاف با چی‌هین فونگ از ماگائو به برتری رسید و او هم مدال طلا را به دست آورد.

با این نتایج، تیم ملی وووشو کشورمان در این اردوگاه بین‌المللی که با حضور سانداکاران زن و مرد کشورهایی نظیر چین، بلاروس، قزاقستان، قرقیزستان، تاجیکستان، ازبکستان، افغانستان، هنگ‌کنگ، ماگائو، کامبوج و هند و کمیته بین‌المللی المپیک با این طرح مخالفت کرد تا حالا خودش دست به کار شده تا به نوعی عدالت را برای همه ورزشکاران فراهم کند و همه المپین‌ها یکسان پاداش بگیرند. البته پرداخت چنین بودجه‌ای نشان از اوضاع مالی خوب کمیته بین‌المللی المپیک دارد. همان‌طور که پائو گسول، رئیس کمیسیون ورزشکاران کمیته بین‌المللی المپیک (IOC)، در جریان صد و چهل و ششمین اجلاس IOC در لوزان سوئیس اعلام کرد، بودجه‌ای ۱۴۰ میلیون دلاری برای هر دوره المپیک کنار گذاشته شده است. نخستین ورزشکارانی که از این طرح بهره‌مند خواهند شد، المپین‌هایی هستند که در بازی‌های المپیک زمستانی میلان کورتینا ۲۰۲۶ رقابت کرده‌اند. این یکی از نخستین اقدامات انجام‌شده در چهارچوب راهبردی «آماده برای آینده» برای یافتن راه‌های جدید و مکمل جهت ارائه حمایت از ورزشکاران در تلاش‌های ورزشی بلندمدت با دوران گذار شغلی آنهاست. با ایجاد این صندوق جدید، کمیته بین‌المللی المپیک بلافاصله به تعهد خود عمل می‌کند.

«گرنِت المپین: آماده برای آینده» مکمل برنامه‌های حمایتی موجود است. پیش‌بینی می‌شود حدود ۱۴ هزار المپین واجد شرایط دریافت کمک‌هزینه ۱۰ هزار دلاری برای هر دوره از بازی‌های المپیک باشند که در آن طریق ساختارهای موجود کمیته‌های ملی المپیک ارائه خواهد شد. اگر یک



عکس:فدراسیون المپیک

شکست ووشوکاران در فینال رقابت‌های کشورهای عضو شانگهای

خطر چینی در ناگویا



تیم ملی ووشو سااند در دو بخش پسران و دختران در رقابت‌های قهرمانی کشورهای عضو سازمان همکاری شانگهای به ۴ مدال طلا و ۴ مدال نقره دست یافت. روز دوم رقابت‌های ووشو ساندای کشورهای عضو سازمان همکاری شانگهای (SCO) با برگزاری مبارزات نیمه‌نهایی و فینال در شهر آنلو چین پیگیری شد. نکته مهم درباره این مسابقات رقابت ایرانی‌ها با حریفان چینی در چهار وزن بود که هر چهار

در فینال وزن ۵۲- کیلوگرم دختران، سوگند سینگایی با شکست مقابل منگان وانگ از چین به مدال نقره رسید. در وزن ۵۶- کیلوگرم دختران، سوگند سلیمی به مصاف جیاگی لیو از چین رفت و او هم با شکست در این مسابقه به مدال نقره دست پیدا کرد.

در مبارزه فینال وزن ۶۰- کیلوگرم دختران، دینا رحیمی با برتری مقابل دیویاننشی از هند اولین مدال طلا را به دست آورد. در فینال وزن ۶۰- کیلوگرم پسران مهدی کرمانی مقابل عبدالحمید عادل اف از ازبکستان به پیروزی رسید تا او هم مدال طلا را از آن خود کند.

در فینال وزن ۶۵- کیلوگرم پسران بازم شجاع پناهی مقابل حریف خود از چین (بو دونگ) شکست خورد تا او هم مدال نقره را به دست بیاورد.

در دیدار نهایی وزن ۷۰- کیلوگرم پسران، عرفان محرمی به مصاف شو ما از چین رفت و او نیز با این شکست به مدال نقره رسید تا

مسابقه را ایرانی‌ها واگذار کردند؛ شکست‌های عجیب و باورنکردنی که نشان داد روی مدال طلای ووشو در بازی‌های آسیای خلی نمی‌شود حساب باز کرد. این نتایج یک نگرانی جدید به نگرانی‌های قبلی درباره بازی‌های آسیایی ناگویا اضافه کرد؛ رشته‌ای که معمولاً در بازی‌های آسیایی موفق به کسب مدال طلا می‌شد حالا در شرایط غم‌انگیزی قرار گرفته و باید نگران مسابقات فینال با حریفان چینی بود.

کلایچ لیست دعوتی‌های جدید هندبال را اعلام کرد

استارت برای ناگویا از ۱۰ تیر

تیم ملی هندبال مردان ایران سال گذشته سالی ناکام و بی‌حاصل را داشت. سالی که به رقم حضور رافائل کاستیلو سرمربی اسپانیایی در رأس هرم فنی این تیم، ملی‌پوشان هندبال ناکام بودند و نتوانستند آتپوری که از آنها توقع می‌رفت چه در رقابت‌های آسیایی و چه انتخابی جهانی موفق ظاهر شده و برای هندبال ایران کسب افتخار کنند. امسال اما با استخدام سرمربی نام‌آشنای کروات برای هدایت هندبالیست‌های کشورمان اینطور به نظر می‌رسد ملی‌پوشان ایران بتوانند با تمرینات ایده‌آل و فرامین سرمربی اروپایی جدید خود در بازی‌های آسیایی و کسب سهمیه ورودی به المپیک موفق‌تر از گذشته ظاهر شده

و به مصاف قدرت‌های نامدار در قاره آسیا و والیبال دنیا برویم. پس از عقد قرارداد همکاری مستولان فدراسیون هندبال با نناد کلایچ سرمربی اروپایی که اهل کشور کرواسی است و موفق شده عنوان قهرمانی المپیک اتلانتا را در کارنامه ورزشی خود داشته باشد، حالا این مربی کاربلد و جدید تیم ملی هندبال مردان ایران نخستین فهرست خود را برای اردوی آماده‌سازی اعلام کرد و ۲۷ بازیکن از ۱۰ تا ۱۹ تیرماه در تهران زیر نظر کادر فنی جدید تمرین می‌کنند. نخستین اردوی آماده‌سازی تیم ملی هندبال مردان ایران را در مسیر درست هدایت کند و این تیم را به روزهای اوج بازگرداند یا او نیز با ادامه ناکامی‌ها به سرنوشته رافائل کاستیلو آسیایی دچار می‌شود.

سرمربی تیم ملی است و قرار است در آن برنامه‌های فنی و تاکتیکی کادر جدید اجرا شود. محمد سیاوشی، امیدرضا سربوشی، علی رحیمی کارزونی، فواد فرهادی، امیرعباس زارعی، روح‌الله عادلخانی، آرمان رحمانی، حسین حیدریان، مصطفی شیرازی مقدم، علی حیدریان، شهاب صادقی‌زاده، سیدمهدی موسوی، طاهر شکوهی‌پور، محمد مهدی بهنام‌نیا، بهشاد فاتحی‌زاده، یاسین کبریان‌جو، سلمان بریط، محمد حسین فرخی‌زندی، هادی خواج‌سلیمی، صایر حیدری، رضا عزتی، میلاد قلندری، عباس بیاج، علیرضا پیرزاده اهوازی، رضا شجاعی، وحید مسعودی و علی امیریوسفی ۲۷ هندبالیستی هستند که با نظر مساعد کلایچ به نخستین اردوی آماده‌سازی تیم ملی هندبال کشورمان دعوت شدند.

اردویی که از روز ۱۰ تیر در تهران استارت می‌خورد و قرار است به صورت سریالی تا زمان اعزام کاروان ایران به بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا ادامه داشته باشد. تیم ملی هندبال ایران سال گذشته، سال سختی را پشت سر گذاشته و حالا با حضور سرمربی اروپایی خود قصد دارد با پوشش نقاط ضعف، بهتر و سرحال‌تر از ادوار قبل به مصاف رقبای آسیایی در ژاپن برود. باید منتظر ماند و دید که نناد کلایچ می‌تواند کشتی به گل نشسته هندبال ایران را در مسیر درست هدایت کند و این تیم را به روزهای اوج بازگرداند یا او نیز با ادامه ناکامی‌ها به سرنوشته رافائل کاستیلو آسیایی دچار می‌شود.



نهمی جهان برای هندبال ساحلی با عبور از فرانسه

تیم ملی هندبال ساحلی ایران در آخرین دیدار خود در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۶ مقابل فرانسه به پیروزی رسید و در رده نهم این مسابقات قرار گرفت.

ملی‌پوشان هندبال ساحلی ایران در آخرین دیدار خود در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۶ کرواسی، به مصاف تیم ملی فرانسه رفته و به برتری رسیدند.

ساحلی بازان هندبال ایران در نیمه نخست با نتیجه ۲۴ بر ۲۱ به برتری رسیدند اما وقت‌دوم بازی با نتیجه ۲۳ بر ۱۵ به سود فرانسه رقم خورد تا کار برای تعیین برنده به ضربات پنالتی کشیده شود. بازی در پنالتی پایاپای پیش رفت تا اینکه مهدی قشقایی‌راد به عنوان سرمربی تیم را در رقابت‌های جهانی همراهی کردند.

خبر

رونمایی از حریفان ایران در تور جهانی تونس

حریفان نمایندگان کشورمان در تور جهانی تونس به میزبانی کشور تونس مشخص شدند. رقابت‌های تورجهانی تونس در شرایطی پیگیری می‌شود که حریفان تنیسورهای کشورمان در این مسابقات مشخص شدند. در مرحله نخست دور مقدماتی، سبنا مقیمی برابر «دانیل پاتارین» از روسیه قرار خواهد گرفت و سامپال الیاسی به مصاف «پرانائو کوواده» از هند خواهد رفت. یونس طلاور نیز برابر «فوتیادزه» از قبرس صف‌آرایی می‌کند. در این مسابقات علی یزدانی در جدول اصلی باید به مصاف رقبای خود برود. نمایندگان کشورمان خود را برای حضور در رقابت‌های دیویس کاپ گروه ۳ منطقه آسیا و اقیانوسیه آماده می‌کنند؛ رقابت‌هایی که از ۲۲ تیرماه به میزبانی کوالالمپور مالزی آغاز خواهد شد. در این مسابقات تیم‌های تنیس ایران، ویتنام، اردن، سنگاپور، عربستان، فیلیپین، مالزی و ازبکستان حضور دارند و در نهایت سه تیم برتر به مسابقات پلی‌آف گروه ۲ جهانی در سال ۲۰۲۷ صعود خواهند کرد.

کمیته المپیک

برای بازی‌های ناگویا برگزار می‌کند

وبینار روان‌شناسی اضطراب در ورزش

برای مربیان و ورزشکاران

آکادمی ملی المپیک در تاریخ سه‌شنبه ۹ تیرماه ۱۴۰۵ اقدام به برگزاری وبیناری آموزشی با عنوان اضطراب در ورزش «ویژه ورزشکاران و مربیان تیم‌های ملی (که تأکید بر تیم‌های اعزامی به بازی‌های آسیایی)» کرده است. سرمربیان و مربیان علاقه‌مند به حضور در این وبینار که با تدریس نرگس احدی همراه خواهد بود می‌توانند جهت ثبت‌نام، کسب اطلاعات بیشتر و دریافت لینک ورود به وبینار با شماره ۰۲۱۶۱۹۵۰۲۱۶ (مرکز آموزش آکادمی ملی المپیک) تماس حاصل کنند و یا با شماره ۰۲۱۶۴۲۴۱۳۹ (در پیام‌رسان بله) ارتباط برقرار کنند. مرکز روان‌شناسی ورزشی آکادمی با توجه به ضرورت حفظ سلامت ورزشکاران و مربیان و نیز تداوم برنامه‌های آموزشی و مشاوره‌های تخصصی، هشتمین وبینار آموزشی روان‌شناسی ورزشی را با عنوان اضطراب در ورزش ویژه ورزشکاران و مربیان تیم‌های ملی برگزار می‌کند.

به دلیل برگزاری مراسم تشییع رهبر فقید انقلاب اسلامی

انتخابات یک فدراسیون

به تنویق افتاد

مجمع انتخابات فدراسیون اسکیت برای احراز پست ریاست که قرار بود ۱۶ تیر برگزار شود به دلیل برگزاری مراسم تشییع رهبر فقید انقلاب اسلامی به ۳۱ تیر موکول شد. ثبت‌نام از نامزدهای ریاست فدراسیون اسکیت طی روزهای ۱۶ تا ۱۹ اردیبهشت ماه انجام شد و تعداد ۷ نفر به نام‌های رامین احمدی طباطبایی، مریم بخشی، حسین خیری‌نیا، صادق ظهیری‌نسب، محمد عجم خراسانی، بهمن محمدزضایی و علیرضا نصیری برای حضور در این انتخابات نام‌نویسی کردند. پس از بررسی سوابق مدیریتی این ۷ کاندیدا توسط وزارت ورزش، در نهایت ۶ کاندیدا به نام‌های طباطبایی، بخشی، خیری‌نیا، عجم خراسانی، محمدزضایی و نصیری مورد تأیید قرار گرفتند که برای حضور در انتخابات برای احراز پست ریاست فدراسیون اسکیت باید مورد تأیید نهادهای نظارتی وزارت ورزش هم قرار بگیرند. مجمع انتخابات فدراسیون اسکیت پیش از این قرار بود ۱۶ تیر برگزار شود که به دلیل برگزاری مراسم تشییع رهبر فقید انقلاب اسلامی، زمان برگزاری مجمع از سوی وزارت ورزش تغییر پیدا کرد و به ۳۱ تیر موکول شد.

تور فیوچرز هانگژو

نایب قهرمانی

تیم ملی والیبال ساحلی

تیم ملی والیبال ساحلی ایران موفق به کسب مقام نایب قهرمانی و مدال نقره تور فیوچرز هانگژو شد تا والیبال ایران به هفتمین مدال بین‌المللی خود در سال ۱۴۰۵ دست یابد. تیم ملی والیبال ساحلی ایران متشکل از عباس پورعسگری و علیرضا آقاچانی، در دیدار نهایی رقابت‌های تور جهانی فیوچرز هانگژو چین برابر تایلند قرار گرفت و دو بر صفر مغلوب این تیم شد و به مقام نایب قهرمانی و مدال نقره این رقابت‌ها دست یافت. ملی‌پوشان کشورمان در دو ست این دیدار با امتیازهای ۲۲ بر ۲۰ و ۲۱ بر ۱۹ نتیجه واگذار کردند تا هربازیکن ایران با کسب مقام نایب قهرمانی ۱۸۰ امتیاز و مجموعاً ۳۶۰ امتیاز در رده بندی جهانی به دست آورد که هدف اصلی حضور تیم‌های ایران در توره‌های جهانی است. در حال حاضر تیم ایران (حاکمی‌زاده و قلعه‌نودی) با ۵۳۶ امتیاز از دو دوره مسابقات در رتبه ۲۶۴ است و تیم ایران (پورعسگری و آقاچانی) با ۶۹۶ امتیاز از سه دوره مسابقات در رتبه ۲۲۱ جهان قرار می‌گیرد. تیم حاکمی‌زاده و قلعه‌نوی در جدول مقدماتی این رقابت‌ها مغلوب دیگر تیم ایران شد و از حضور در جدول اصلی بازماند. قهرمانی تیم ملی والیبال ساحلی ایران هفتمین مدال بین‌المللی والیبال ایران در سال ۱۴۰۵ را به همراه داشت تا بار دیگر ثابت کند که کسب عنوان پرافتخارترین رشته ورزشی تیمی کشورمان اتفاقی نیست.